

SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE 5° COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE - Presidente: Lorenza PATRIARCA

Alle consigliere ed ai consiglieri della V COMMISSIONE CONSILIARE e della IV COMMISSIONE CONSILIARE

All'Assessora Carlotta Salerno

AVVISO DI CONVOCAZIONE

della V COMMISSIONE CONSILIARE in **SEDUTA CONGIUNTA** alla IV COMMISSIONE CONSILIARE

per Giovedì 18 Settembre 2025 alle ore 11,30

SOPRALLUOGO

- SOPRALLUOGO PRESSO CENTRO INFORMAGIOVANI
 - o Ritrovo in Via Garibaldi 25 alle ore 11,30
- N.B.: per il presente sopralluogo non è previsto l'uso del pulmino

Torino, 15/09/2025

Su incarico della Presidente la Segreteria (Paola SUSSETTO) 2.v, 50.v, STCCP/040.sfa, 040.arm, 12.vsfa, 6/2024A/040.fra, 040.arm, 58.sf, 1.nd

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale